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Такі навички важливі не лише для роботи з клієнтами бібліотеки, а й для 

підвищення професійного рівня її колективу[2].  

Нині НБ надає у доступ широкий спектр інформаційних продуктів та 

послуг як традиційних, так і інноваційного спрямування в зручному режимі для 

підтримки дистанційної освіти, але для вдосконалення нових форм і методів 

онлайн обслуговування користувачів інформаційні ресурси бібліотеки 

(електронний каталог, репозитарій) мають бути інтегрованими з системою 

Moodle та іншими навчальними платформами.  
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        Одним із головних завдань, що постають наразі перед українськими 

вишами, є досягнення стійкого розвитку системи освіти. Сучасна надзвичайна 

динамічність зовнішнього середовища, зміни в якості та характері міжнародної 

конкуренції на освітні послуги дають вищій школі принципово нові можливості 

для визначення шляхів розвитку та реалізації нових стратегічних цілей, котрі б 

відповідали викликам і потребам міжнародного освітнього простору. 

        Освіта є найважливішим соціальним інститутом розвитку суспільства. Саме 

вища освіта функціонує для задоволення суспільних потреб, і тому живо реагує 

на всі суспільні зміни та процеси. І саме соціально-економічні процеси стають 

причиною появи нових умов існування вищої освіти, в тому числі єдиного ринку 

праці, а також єдиного ринку освітніх послуг. Вони вимагають більш високої 

мобільності спеціалістів у світовому масштабі. Адже замкнутість системи освіти 

обмежує ці можливості. 

        Параметри системи освіти задаються в результаті швидких соціально-

економічних змін, ставлячи перед нею нові задачі, що пов’язані з побудовою 
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суспільства, котре ґрунтується на знанні. Потужним фактором економічного 

розвитку на сьогодні визнано створення та практичне застосування знань. 

        Проблема інтеграції системи освіти України у світовий, в першу чергу 

Європейський, освітній простір обумовлена самим життям, стратегічною 

політикою України на інтеграцію в Європейське світове товариство[2].  

        Аналіз наукових досліджень і публікацій із даної тематики показує, що 

наразі інтеграція вищої освіти України в міжнародний освітній простір є 

нагальною та активно досліджуваною. Впровадження європейських освітніх 

стандартів отримує широке висвітлення у роботах вітчизняних та зарубіжних 

дослідників, серед яких можна відокремити П. Абхілата, О. Дашковську, 

В. Кременя, А. Сапіра та інших. Однак, з огляду на отримання Україною статусу 

кандидата в члени ЄС, існує необхідність комплексного дослідження питань, 

пов’язаних із подальшою інтеграцією вищої освіти України в міжнародний 

освітній простір. 

        Тому метою даної роботи є дослідження та аналіз науково-практичних 

підходів до питань інтеграції системи вищої освіти України в міжнародний 

освітній простір. 

        Процес інтеграції вищої освіти України до Європейського освітнього 

простору ґрунтується на підписаній Угоді про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом [4]. Ця Угода (статті 375-376) визначає необхідність 

наближення української сфери науки та технологій до наявної політики ЄС та 

залучення України до європейського дослідницького простору за рахунок 

проведення реформ та змін у державному управлінні у сфері науки, участі у 

спільних міжнародних наукових проєктах та інноваційних програмах ЄС. 

Інтеграція до європейського освітньо-наукового простору дасть змогу 

вітчизняним ученим поглиблювати взаємодію з європейськими науковцями, а 

держава матиме можливість продовжувати адаптацію до стандартів і норм сфери 

науки та інновацій ЄС. 

        Оновлена в 2021 році дорожня карта інтеграції до Європейського 

дослідницького простору [3] визначила як стратегічний документ актуальні 



120 

напрями підтримки науки та інновацій на основі співпраці з міжнародними 

організаціями [1]. 

        Як бачимо, входження вищої освіти України в міжнародний освітній простір 

надає нові можливості для просування української освіти на міжнародну арену. 

Демографічний спад, що характерний не лише для України, а й для Європи, вже 

найближчим часом призведе до гострого конкурентного суперництва на 

міжнародних рівнях за студентів вищих навчальних закладів. Інструментами в 

цій боротьбі будуть виступати: ефективність управління освітнім процесом, 

якість вищої освіти, гнучкість освітніх програм, можливість для студента ввійти 

в міжнародні мережі безперервної освіти, підвищити свою конкурентоздатність 

на ринку праці. 

        Особливу важливість та актуальність в сучасних умовах воєнного стану в 

Україні набуває проведення українськими вишами активної та ефективної 

інформаційно-іміджевої політики. Все більша кількість українських ЗВО 

наполегливо позиціонують себе у світовій науково-освітній спільноті, активно 

реалізують програми надання освітніх послуг для громадян інших країн. 

Українські університети є активними учасниками Програми ЄС Еразмус +, яка 

відкриває можливості міжнародної мобільності та співпраці у сферах: вищої 

освіти, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, 

шкільної освіти, освіти дорослих, молоді та спорту. Українські студенти 

навчаються і проходять практику за обміном під час міжнародної кредитної 

мобільності, де вивчають досвід ЄС та мають доступ до сучасних лабораторій і 

підприємств, щоб потім застосувати інноваційні компетентності в Україні, а 

також долучаються до впровадження проєктів з розвитку потенціалу вищої 

освіти. 

        Отже, головне завдання сьогодення – адаптувати українську систему освіти 

до викликів, які стоять наразі перед нею, і зробити її такою, щоб вона відповідала 

найкращим світовим стандартам. Саме через співпрацю у сфері вищої освіти весь 

світ має побачити, що Україна – це країна великих можливостей, креативних 

людей та інновацій. Українська освіта має стати пізнаваним у світі брендом, а 
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випускники українських університетів – професійними фахівцями світового 

рівня. 
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